

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ
ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО
ТВОРЧЕСТВА И ФОЛЬКЛОРА

Сыпчина Медовая '07

ТРЕТЬЯ
РАЙОННАЯ
ЯРМАРКА
МЕДА



«СЫПЧИНА МЕДОВАЯ», рукодельная и веселая

Целую неделю «Сыпчина медовая» радовала жителей и гостей Устьянского района разнообразной праздничной программой, а завершился фестиваль народными гуляниями в с. Шангала и п. Октябрьский.

В субботу в Шангалах на берегу реки Устьи развернулась ярмарка северных ремесел. Казалось, люди со всего района приехали сюда, чтобы купить сувениры и подарки своим родственникам и друзьям.

- Я думаю, маму очень порадует это полотенце с русским орнаментом!

- Моя подружка обожает разноцветные бусы!

Матрешки, шкатулки, туески — глаза разбегаются, глядя на такую красоту. Купить хочется все сразу, да и народные умельцы знают, чем привлечь покупателя: «Рукавички из натуральной шерсти, даже в лютый мороз не замерзните». Ну как тут отказаться?

У лавочки с деревянными поделками мы заметили девушку со щепкой птицы счастья в руках. Надежда охотно поделилась своими впечатлениями о празднике:

- Пусть подобные мероприятия проводятся чаще. На ярмарке столько интересных поделок! Мне больше всего понравились береги — забавные домовята и венички.

В течение праздничного дня проходили конкурсы: «Устьянская кухня», «Самоварные истории» и «Деревянная сказка дома». А завершился день вечерней программой «Танцы в парке у реки...».

В воскресенье 12 августа в 10 часов утра жители п. Октябрьский стали собираться на центральной площади, где состоялась заключительная часть фестиваля, праздничное гуляние «Медовый Спас», в рамках Устьянской Сыпчины.

Гости праздника с большим удовольствием пробовали и покупали самый лучший мед у пасечников, съехавшихся на Сыпчину с разных уголков

страны. Липовый, цветочный, гречишный — выбирай на вкус! И выбирали, покупали, стояли в очередях, тем более, каждый знает, что мед обладает целительными свойствами.

У тех, кто на кануне не смог приехать в Шангала, была возможность приобрести сувениры на ярмарке северных ремесел. У столика с изделиями из бисера особенно многолюдно. Мастер из Архангельска Татьяна Евгеньевна Линчевская делится своими впечатлениями о фестивале:

- За прошедшую неделю мы побывали во многих деревнях района. Мне очень понравилась Лойга: там замечательные люди, они нас тепло приняли, праздничная программа была интересной и насыщенной. Я сама проводила мастер-классы: учила детей плести улиток и бабочек, но материал быстро закончился. Поэтому считаю, что количество мастер-классов должно быть оговорено заранее.

На протяжении двух дней жителей и гостей Устьянского района радовали своим творчеством танцевальные и музыкальные коллективы.

Организаторы подвели итоги праздника меда, отметив и наградив лучших, и фестиваль продолжился эстрадной программой «Медовые вечера». Люди танцевали и отдыхали под нестареющие шлягеры прошлого века.

А. АВЕРЬЯНОВА
Л. ГРИЩЕНКО

Мастер из Архангельска
Татьяна ЛИНЧЕВСКАЯ

